
Overheid (2) Uitwerkingen 

1. 30 – 1,7 = 28,3 mld 
Financieringstekort is het bedrag waarmee de staatsschuld stijgt. Als je een tekort hebt 
moet je lenen en neemt je schuld toe. Maar als je aflost neemt je schuld weer af. 
 

2. 2,7 + 1,3 = 4 mld financieringsoverschot. 
Financieringsoverschot is het bedrag waarmee de staatsschuld afneemt. Je hebt een 
overschot van 2,7 en je lost ook nog eens 1,3 mld af. 
 

3. Belastbaar inkomen: 56.000 – 8.900 = 47.100 
17.000 x 0,32 = 5.440 
15.000 x 0,40 = 6.000 
15.100 x 0,42 = 6.342 
                         17.782,- 
Korting              3.000,- 
                         14.782 

     4.   14.782/47.100 x 100% = 31,38% 

     5.   42% 

     6.   0,31 x 32.000 = 9.920 

     7.   9.920/47.100 x 100% = 21,06 

Rest: zie antwoorden 


